

ТРИ ВОПРОСА ГАЛИНЕ УЛНОВОЙ

Указом Президиума Верховного Совета СССР высокой награды — ордена Ленина — удостоена народная артистка СССР Г. С. Уланова. Она награждена за заслуги в развитии советской хореографии.

Корреспондент ТАСС В. Куликов попросил выдающуюся балерину ответить на несколько вопросов.

— Какие чувства, Галина Сергеевна, вы испытывали, когда получали в Кремле этот высший орден нашей страны?

— Огромное волнение... Мне кажется, оно было несколько большим, чем, скажем, на премьере или даже на дебюте. Хотя это и не первая моя правительенная награда, но она по-особенному дорога. Ее вручили мне не за достижения на сцене, как это было раньше, а за мою преподавательскую деятельность.

— Что вы можете сказать о своих воспитанницах?

— Самое главное — это талантливые танцовщицы. Они многое переняли у старшего поколения, но и часто вносят в балет новое, что

диктуется временем. Особую мою гордость составляют Тимофеева и Максимова. Несомненно, их ждет большое будущее.

— Как вы оцениваете достижения советского балета и перспективы его развития?

— Советская балетная школа по-прежнему остается ведущей в мире. Основываясь на русских и советских классических традициях, она, несомненно, сможет воспитать для нашей сцены много новых выдающихся артистов.

8 ФЕВ 1970